[quote][b]dedivan [/b] Пост: [url='/index.php?name=Forums&file=viewtopic&p=406409#406409']406409 [/url] От 05.Jan.2013 (11:56) 

 [quote][b]alx25v [/b] Пост: [url='/index.php?name=Forums&file=viewtopic&p=406323#406323']406323 [/url] От 04.Jan.2013 (19:42) 

 интересный момент назревает,  [/quote] Я бы сказал что тут все гораздо интереснее. 

Ионизация в электролите - это фазовый переход. Можно сказать с энергией плазмы.

Это в тысячи раз больше чем испарение или плавление.

А магнитное поле - по отношению к зарядам - поле консервативных сил.

А теперь вкуривай – 
все природные вечняки построены на принципе фазового перехода в поле консервативной силы.

Круговорот воды на земле, ураганы на юпитере, даже тепло от солнышка. [/quote] 
Post: 406709 - Date: 07.01.13 (07:13)

Jeka343 Пост: 406670 От 06.Jan.2013 (21:05) 
Дед Иван, а ты? 

А я то причем? Это не я. Это изобретатель аккумулятора. Он брал две простые пластинки из свинца,
окунал их в кислоту и заряжал-разряжал несколько тысяч раз - и получался аккумулятор.
То есть активная масса нарастает. Но это долго- месяцами . Если несколько раз в секунду это делать- дело быстрее идет.
Так что если есть даже совсем осыпавшийся акк - с голыми свинцовыми решетками- и то можно из него что то сделать.
Но обычно активная масса остается на решетке, только контакт теряет.
Наращивание новой активной массы восстанавливает контакт решетки со старой массой.

И есть тысячи патентов на на этот счет.
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Post: 406711 - Date: 07.01.13 (08:20) 
Фил, если разряжать 6-ю лампочками по 60 ватт, то разряд до нуля абсолютно нового акка 60 А/ч длится не более 2-х часов. Тебе до нуля не рекомендую, до 10,8 - мало, до 7.5 - в самый раз. Средне-дохлый акк до 7.5 вольт разряжается не более 30-40 минут. Нарисуй график, чтоб эти 30-40 минут у тебя не пропали задаром. Если у тебя нет старых лампочек б/д свет, с перегоревшей одной спиралью, спроси у соседа, нет у соседа, придумай другую нагрузку на 30 ампер. Единственный момент нужно знать, чтоб не убить акк, как только ты его разрядишь, зараяжать нужно сразу, а не откладывать на послезавтра. Через пол часа после окончания заряда, опять на разрядник, и рисуем второй график.

Сложнее определить время окончания заряда.
ПИЗ-датая зарядка.
dedivan | Post: 411430 - Date: 27.02.13 (10:06)

Я десульфацию делаю следующим образом
сначала разряжаю по схеме с импульсами зарядки.
А затем заряжаю но импульсы подаю разрядные .
Разика четыре для совсем дохлых акков повторяю.
Коротыши тоже так же восстанавливаются.
Схемка такая.
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[quote][b]elektron_blin [/b] Пост: [url='/index.php?name=Forums&file=viewtopic&p=411590#411590']411590 [/url] От 01.Mar.2013 (02:51)  [quote][b]dedivan [/b] Пост: [url='/index.php?name=Forums&file=viewtopic&p=411561#411561']411561 [/url] От 28.Feb.2013 (16:36) 

 Если смотреть на схему то увидишь что разрядка идет через обычную лампочку-

постоянным током, а при этом импульсы зарядные. [/quote] 

Спасибо, с идеей разобрался, а вот со второй схемой сомнение, как будет разряжатся С1 (10000мкф) после очередного зарядного тока? Эта сх. работала? [/quote] [quote][b]dedivan [/b] Пост: [url='/index.php?name=Forums&file=viewtopic&p=411593#411593']411593 [/url] От 01.Mar.2013 (06:16) 
 Ну вот - а резистор на что?

А в симуле глянуть не паяя слабо? [img] http://www.skif.biz/files/6e6938.png [/img][/quote] [image: image2.png]0.6ms 1.2ms 1.8ms 2.4ms  3.0ms
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 [quote][b]dedivan [/b] Пост: [url='/index.php?name=Forums&file=viewtopic&p=411662#411662']411662 [/url] От 02.Mar.2013 (06:48)  [quote][b]elektron_blin [/b] Пост: [url='/index.php?name=Forums&file=viewtopic&p=411656#411656']411656 [/url] От 02.Mar.2013 (03:51) 

  покажи в симуле токи С1 и я отстану. [/quote] 

А что тебя смущает? Если чего то не понимаешь - симуль здесь не поможет.

Надо сначала по полочкам разложить.

1. Вот кондер, заряженный импульсом до 20 вольт - вот акк-12 вольт, соединили их 5 омами -

потек ток кондер разряжается - акк заряжается, на сопротивлении тепло выделяется.

И так 500 мкс.

2.  Потом импульс 5 мкс - он идет так что высасывает из акка и вкачивает в кондер.

Кондер опять заряжается. Энергия в него поступает из акка и от генератора импульсов

Возвращаемся к пункту 1.

А вот уже посмотреть до скольки точно вольт зарядит импульсом кондер- вот здесь уже симуль.

Пусть он считает. Хотя плюс-минус поллаптя можно и на пальцах прикинуть.

Или сомневаешся что кондер примет 200 ампер? Примет, если не козявка, а приличный поразмерам

и выводам- не проволочки а клеммы с болтиками.

Видел такие?  [img]http://www.skif.biz/files/190845.png[/img][/quote] [image: image3.png]L




AlexSoroka | Post: 236531 ДедИван - я тебе пердупреждал...
Итак - скажи мне и нам всем пожалуйста, какие из протекающих внутри Свинцового Аккума 63(шестидесяти трех!) реакций помогает твоя "импульсная схема" ?
http://www.skif.biz/files/d279b2.jpg  http://www.skif.biz/files/6698d0.jpg
dedivan Пост: 235688 От 13.Mar.2010 (07:35) 
Впаралель постоянной зарядке конечно проще, но не так эффективно.
Это проверено,отпадает.
Пусть это моя личная гипотеза, но весь эффект дает только мощное МП.
оно препятствует быстрой встрече ионов, раствор не уходит в перенасыщение,
ну и не выпадают осадки.
Попробуй нарисуй движение ионов при поперечном МП,
они двигаются вроде навстречу друг другу, но вырисовывают
эйфелеву башню.
И вот пока они не встретились- ток имеет емкостный характер.
Схема обычная- ключ 300в/30А в первичке. Транс 20в/500А
Тонкость в деталях - мало просто коаксиал , так еще и в паралель ,
Только так. А по простому - на линиях - очень громоздко получится.
Вот простая картинка движения ионов без МП и при МП.
Движение разное. Вот простая картинка движения ионов без МП и при МП.
Движение разное.
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В первом случае ионы встретятся и прореагируют.
Во втором , если вовремя убрать імпульс - они так и не встретятся и 
на свое место не возвратятся.
Что при этом происходит в электродах?
Что в растворе?
Смотреть надо. Я так понимаю концентрация ионов в растворе растет.
Это хорошо? Хорошо.
Из электродов атомы выходят в раствор. Это тоже хорошо.
А сама формула реакции изменилась?
Если просто записать - то нет.
Но по времени она распалась на две отдельные части.
Это хорошо? Не знаю. Но практика показывает что полезно.
Это другой подход к этим же табличкам.
Транс
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.
dedivan | Post: 404686 - Date: 18.12.12 (06:56)

Ну а дальше уже я рассказывал - а какая длительность импульса оптимальна?
Потыкался и намерял- что первые 5 мксек акк очень хорошо усваивает,
а потом начинает медленно наращивать свое внутреннее сопротивение,
т е энергия тока начинает переходить в тепло. 

Post: 404696 - Date: 18.12.12 (07:44)

… Ну вот- у нас средний ток зарядки 20 ампер это при 13 вольтах.
Значит на первичной стороне грубо , без учета кпд 10 ампер 25 вольт.
Ага?
На 10 ампер надо провод 1,7 квадрата. Ну у меня 3 по 0,75. Вот и 6 концов.
psih Пост: 404685 От 18.Dec.2012 (07:01) 
Там заряжают импульсами, но не высоковольтными 

dedivan | Post: 404687 - Date: 18.12.12 (07:02)

А кто сказал что у нас высоковольтная?
Мало ли чего там до трансформатора.
А после нам надо кметь - 13 вольт плюс падение на внутреннем сопротивлении 400А*0,01 ом= 4 В плюс падение на проводах 
получается порядка 20 вольт.
Ну и запас надо иметь для дохлых аккумуляторов, у которых внутреннее сопротивление повышено - итого 40 вольт.
Но это не значит  что на хорошем акке  будет 40 вольт.
Это просто источник МОЖЕТ выдать, если надо.

А так- 17-18 вольт в импульсе- осликом видно. 

Где ты видишь высоковольтную?

dedivan | Post: 404687 - Date: 18.12.12 (07:02)

psih Пост: 404685 От 18.Dec.2012 (07:01) 

Там заряжают импульсами, но не высоковольтными 


А кто сказал что у нас высоковольтная?
Мало ли чего там до трансформатора.
А после нам надо иметь - 13 вольт.
 плюс падение на внутреннем сопротивлении 400А*0,01 ом= 4 В.
 плюс падение на проводах 
получается порядка 20 вольт.
Ну и запас надо иметь для дохлых аккумуляторов, у которых внутреннее сопротивление повышено - итого 40 вольт.
Но это не значит что на хорошем акке будет 40 вольт.
Это просто источник МОЖЕТ выдать, если надо.

А так- 17-18 вольт в импульсе- осликом видно. 

Где ты видишь высоковольтную?
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